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Type of Respondents: Individuals.

Estimated Number of Respondents:
900.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 1.

Estimated Total Annual Number of
Responses: 900.

Estimated Average Time per
Responses: 0.25.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 225 hours.

We are requesting comments on all
aspects of this information collection to
help us to:

(1) Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of FSA,
including whether the information will
have practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of FSA’s
estimate of burden including the
validity of the methodology and
assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected;

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.

All responses to this notice, including
name and addresses when provided,
will be summarized and included in the
request for OMB approval. All
comments will also become a matter of
public record.

Val Dolcini,
Administrator, Farm Service Agency.

[FR Doc. 2016-12947 Filed 6-1-16; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-05-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
National Agricultural Statistics Service

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 26, 2016.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding (1) whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; (3) ways to enhance
the quality, utility and clarity of the

information to be collected; (4) ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments regarding this information
collection received by July 5, 2016 will
be considered. Written comments
should be addressed to: Desk Officer for
Agriculture, Office of Information and
Regulatory Affairs, Office of
Management and Budget (OMB), New
Executive Office Building, 725 17th
Street NW., Washington, DC 20503.
Commenters are encouraged to submit
their comments to OMB via email to:
OIRA Submission@omb.eop.gov or fax
(202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail
Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Copies of the submission(s) may
be obtained by calling (202) 720-8681.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

National Agricultural Statistics Service

Title: Vegetable Surveys.

OMB Control Number: 0535-0037.

Summary of Collection: The primary
function of the National Agricultural
Statistics (NASS) is to prepare and issue
current official state and national
estimates of crop and livestock
production, prices and disposition. The
Vegetable Surveys Program obtains
basic agricultural statistics for fresh
market and processing vegetables in
major producing States. The vegetable
program has two types of utilization:
Some crops are processing only, some
are fresh market only, and others are
dual crops (both processing and fresh
market). Vegetable processors are
surveyed in August for acreage
contracted and estimated yield. In late
November, processors are asked for final
acreage harvested, production, and
value. The fresh market vegetable
program consists of specialized growers
who are surveyed at the conclusion of
the growing season for estimates of crop
production. Producers of onions,
strawberries, and asparagus are
surveyed in August to obtain forecasted
acreage and production. NASS will
collect information using surveys.

Need and Use of the Information:
NASS will collect information to
estimate acreage intended to plant,
acreage planted, acreage harvested,
yield/production, price, and utilization
for the various crops. The estimates
provide vital statistics for growers,
processors, and marketers to use in
making production and marketing
decisions.

Description of Respondents: Farms;
Business or other for-profit.

Number of Respondents: 19,000.

Frequency of Responses: Reporting:
Annually; Other (seasonally).

Total Burden Hours: 5,838.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2016-12989 Filed 6-1-16; 8:45 am]|
BILLING CODE 3410-20-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Rural Business Cooperative Service

Submission for OMB Review;
Comment Request

May 26, 2016.

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13. Comments are
requested regarding (1) whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; (3) ways to enhance
the quality, utility and clarity of the
information to be collected; and (4)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.

Comments regarding this information
collection received by July 5, 2016 will
be considered. Written comments
should be addressed to: Desk Officer for
Agriculture, Office of Information and
Regulatory Affairs, Office of
Management and Budget (OMB), New
Executive Office Building, 725 17th
Street, NW., Washington, DC 20502.
Commenters are encouraged to submit
their comments to OMB via email to:
OIRA_Submission@OMB.EOP.GOV or
fax (202) 395-5806 and to Departmental
Clearance Office, USDA, OCIO, Mail


mailto:OIRA_Submission@omb.eop.gov
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Stop 7602, Washington, DC 20250—
7602. Copies of the submission(s) may
be obtained by calling (202) 720-8958.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Rural Business Service

Title: 7 CFR 4287-B, Servicing
Business and Industry Guaranteed
Loans.

OMB Control Number: 0570-0016.

Summary of Collection: The Business
and Industry (B&I) program was
legislated in 1972 under Section 310B of
the Consolidated Farm and Rural
Development Act, as amended (the Act).
The purpose of the B&I program, as
authorized by the Act, is to improve
economic and environmental climate in
rural communities, including pollution
abatement and control. This purpose is
achieved through bolstering the existing
private credit structure through the
guaranteeing of quality loans, which
will provide lasting community
benefits. The B&I program is
administered by the Rural Business
Service (RBS) through Rural
Development State and sub-State offices
serving each State. RBS will collect
information using various forms from
the lender and the borrower. This
information is vital for making prudent
financial decisions.

Need and Use of the Information: RBS
will collect information to monitor the
guaranteed loan portfolio to ensure that
the lenders are adequately servicing the
loans. RBS through its respective
Business Programs Divisions in
Washington, DC and its 47 State Offices
throughout the United States will be the
primary users of the information
collected. If the information is not
collected, RBS would not be able to
make prudent credit decisions nor
would the Agency be able to effectively
monitor the lender’s servicing activities
and thus minimize losses under the
program.

Description of Respondents: Business
or other for-profit; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 4,126.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion; Quarterly; Annually.

Total Burden Hours: 25,997.

Rural Business Service

Title: 7 CFR 4279-B, Guaranteed Loan
Making—Business and Industry Loans.

OMB Control Number: 0570-0017.

Summary of Collection: The Business
and Industry (B&I) program was
legislated in 1972 under Section 310B of
the Consolidated Farm and Rural
Development Act, as amended. The
purpose of the program is to improve,
develop, or finance businesses,
industries, and employment and
improve the economic and
environmental climate in rural
communities. This purpose is achieved
through bolstering the existing private
credit structure through the
guaranteeing of quality loans made by
lending institutions, thereby providing
lasting community benefits. The B&I
program is administered by the Rural
Business Service (RBS) through Rural
Development State and sub-State offices
serving each State.

Need and Use of the Information: RBS
will collect information needed by the
Agency including completed forms,
financial statements and various other
documents used by the lender, borrower
and Agency to determine program
eligibility and creditworthiness of the
loan proposal. The information is used
by RBS loan officers and approved
officials to determine program eligibility
and for program monitoring.

Description of Respondents: Business
or other for-profit; State, Local or Tribal
Government.

Number of Respondents: 450.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 14,730.

Charlene Parker,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2016-12988 Filed 6-1-16; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-XY-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[S-75-2016]

Foreign-Trade Zone 154—Baton
Rouge, Louisiana; Application for
Subzone; Westlake Chemical
Corporation; Geismar, Louisiana

An application has been submitted to
the Foreign-Trade Zones Board (the
Board) by the Greater Baton Rouge Port
Commission, grantee of FTZ 154,
requesting subzone status for the facility
of Westlake Chemical Corporation
located in Geismar, Louisiana. The
application was submitted pursuant to
the provisions of the Foreign-Trade

Zones Act, as amended (19 U.S.C. 81a—
81u), and the regulations of the Board
(15 CFR part 400). It was formally
docketed on May 25, 2016.

The proposed subzone (185 acres) is
located at 36045 Highway 30 in Geismar
and would include four pipelines
totaling 4.9 miles in length. The
proposed subzone would be subject to
the existing activation limit of FTZ 154.
No authorization for production activity
has been requested at this time.

In accordance with the Board’s
regulations, Camille Evans of the FTZ
Staff is designated examiner to review
the application and make
recommendations to the Executive
Secretary.

Public comment is invited from
interested parties. Submissions shall be
addressed to the Board’s Executive
Secretary at the address below. The
closing period for their receipt is July
12, 2016. Rebuttal comments in
response to material submitted during
the foregoing period may be submitted
during the subsequent 15-day period to
July 27, 2016.

A copy of the application will be
available for public inspection at the
Office of the Executive Secretary,
Foreign-Trade Zones Board, Room
21013, U.S. Department of Commerce,
1401 Constitution Avenue NW.,
Washington, DC 20230-0002, and in the
“Reading Room” section of the Board’s
Web site, which is accessible via
www.trade.gov/ftz. For further
information, contact Camille Evans at
Camille.Evans@trade.gov or (202) 482—
2350.

Dated: May 25, 2016.
Andrew McGilvray,
Executive Secretary.
[FR Doc. 2016-12961 Filed 6—-1-16; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-DS-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[B-38-2016]

Foreign-Trade Zone 87—Lake Charles,
Louisiana; Application for Subzone;
Westlake Chemical Corporation;
Sulphur, Louisiana

An application has been submitted to
the Foreign-Trade Zones (FTZ) Board by
the Lake Charles Harbor & Terminal
District, grantee of FTZ 87, requesting
subzone status for the facilities of
Westlake Chemical Corporation located
in Sulphur, Louisiana. The application
was submitted pursuant to the
provisions of the Foreign-Trade Zones
Act, as amended (19 U.S.C. 81a—81u),
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